

为个人信息安全筑好篱笆

H 海南观察

■ 袁锋

三亚市公安局网络警察支队重点围绕涉及侵犯三亚公民个人信息犯罪开展工作，近日成功侦破一起侵犯公民个人信息案，在深圳市抓获犯罪嫌疑人周某雄，涉案公民个人信息约500多条。（7月19日《南国都市报》）

推销保险、理财产品、房子装修、婴童用品……生活中，由个人信息泄露导致的各种电话骚扰已经铺天盖地，防不胜防，而当泄露的信息为诈骗团伙利用，更是让人忍无可忍。我省也出现过生孩子后不久接到“发补贴”诈骗电话的案例，骗子自称是医院的

工作人员，还能准确说出孩子的姓名。泄露、出卖他人信息，轻松获得暴利又好似安全无虞，这更让违法者肆无忌惮。不法分子将这些信息层层转手，已经形成了涵盖收集信息、出售信息、实施诈骗等多个环节的黑色产业链。笔者担忧的是，许多个人信息已经不是是否被泄露，而是被倒卖了多少次，被传播到多大范围，被哪些不法之徒利用或将来利用的问题。由此造成的大量经济、时间和精力损失与隐患，以及社会对相关违法犯罪付出的成本都难以预计。

同非法倒卖利用公民个人信息带来的丰厚收益相比，对于其的打击惩治却仍需加强。个人信息保护难，难在取证难、维权难。单凭个人之力，即使能够锁定责任单位或不法分子，要进入司法程序，就会面临举证

自己的敏感信息。遭遇信息泄露的个人，有权立即要求删除相关信息或者采取其他必要措施予以制止。除了向管理部门和相关机构进行投诉举报，消费者还可依据《侵权责任法》《消费者权益保护法》等，通过集体诉讼和公益诉讼等法律手段进一步维护自己的合法权益。

其次，在监管部门一方，必须坚持依法保护个人信息，加大对非法收集、泄露、出售个人信息行为的打击力度，有关部门需要从立法、立规及制订标准、建立技术保护手段等方面，促进个人信息保护，重点加强对各类服务提供者的监管，加快实施安全审查制度。只有从根源上堵死个人信息泄露的后门，才能还民众一方无需在提供个人信息时思前想后、担惊受怕的空间。

H 时事图说



吹牛行骗只为利

成立于1983年的“东北老字号”在全国拥有1500万会员？2013年以来，一家名为“鹿参堂”的机构频频亮相并销售一批批宣称对中老年人疾病有特效的保健品。但媒体调查发现，该公司实体并未在工商部门登记注册，其销售的部分保健品系违法生产。而其宣传册载明的一些荣誉，也被证实并不存在。

虽然未最终定性，但从调查来看，无疑又是一起针对中老年人的保健品骗局。近年来类似骗局时有发生，虚假宣传，兜售假

冒伪劣产品以谋取暴利，性质恶劣。对此，相关部门应加强监管和打击力度；其次，增强老年人警惕心，家人要多留心眼、及时劝阻。当然，想要彻底杜绝类似骗局，还需要全社会、多方面的共同努力。这正是：

吹牛机构要警惕，
骗局潜藏只为利；
政府社会齐出手，
多方协力把网收。

（图/王铎 文/陈汉琪）

主编：罗清锐 美编：杨薇

专题

康芝药业携比利时药企进军儿童益生菌市场

7月19日，在第十七届CBME孕婴童展开幕之际，贝喜来益生菌中国区上市发布会于上海洲际酒店隆重举行。作为国内知名儿童药上市企业——康芝药业布局儿童大健康版图的代表性产品，贝喜来益生菌致力于关注、养护中国宝宝肠道健康。

世界卫生组织儿童卫生合作中心主任、中华预防医学会儿童保健分会主任委员、首都儿研所教授戴耀华女士、新华医院儿科博士黄丽素女士、康芝药业执行总裁朱学庆先生、董事副总裁洪丽萍女士、首席科学家覃列先生等高管，爱护公司总经理邹文生女士，及比利时Vé sale制药公司CEO Jehan Lienart先生、欧洲益生菌科学联盟主席、Vé sale制药公司医学总监 Jean Pol Warzee医生，Vé sale制药公司国际商务总监Johan Quintens等嘉宾莅临发布会。众多贝喜来益生菌意向客户、国内主流媒体记者也

来到现场，共同见证贝喜来益生菌在中国市场的首次亮相。

随着全面二孩政策开放，国内新生儿出生率提高，推动儿童健康需求快速增长。儿童健康关系到国家和民族的未来。对此，戴耀华教授表示，近年来国家陆续出台相关政策，鼓励扶持儿童健康产业的发展。依托儿童大健康产业背景，儿童益生菌市场有望迎来发展红利。随后，新华医院儿科博士黄丽素女士向大家详细阐述了益生菌对保障儿童肠道健康的重要意义。

现场，康芝药业执行总裁朱学庆先生重点介绍了公司未来主要的战略定位。作为一家以儿童药为主业的上市企业，康芝药业以打造中国儿童大健康产业领军品牌为目标，积极践行“儿童大健康战略”和“精品战略”。未来，公司业务布局将涵盖儿童药品、保健品、食品、医疗器械，及其他与儿童相关的高端健康



产品和健康服务。朱学庆表示，Vé sale制药公司是全球益生菌领域的先锋企业，此次双方通过贝喜来益生菌产品，携手布局儿童保健食品市场，对公司开拓儿童大健康版图具有重要意义，在丰富

公司产品线的同时，也将为中国儿童肠道健康提供更好的呵护和保障。

Vé sale制药公司成立于1997年，是比利时知名制药企业。比利时拥有Janssen制药、UCB、Solvay等全球大

型制药企业，出产过很多知名传统药物。Vé sale制药公司专注于研究全球应用最广泛的菌株，并率先将益生菌产品引入欧洲的药品市场和药店。其业务范围遍布数十个国家，独有的益生菌微囊包埋技术 Intelicaps®，还拥有世界范围专利。

当天，Jehan Lienart先生表示，康芝药业是中国儿童大健康领域的领军企业，致力于为儿童提供专业、安全的健康产品和服务。康芝药业拥有强大的研发生产能力，以及一支富有专业精神、实战经验的营销团队，其营销网络遍布全中国。康芝药业还曾与国际上众多大型知名药企建立了合作关系，并取得巨大的成功，是此次贝喜来益生菌首度进军中国市场的理想合作伙伴。相信双方合作，将推动贝喜来成为中国益生菌市场的一面旗帜。

发布会上，围绕婴幼儿肠道健康问题，和贝喜来益生菌的产品特点及优势，康

芝药业首席科学家覃列先生与Vé sale制药公司医学总监Jean Pol Warzee医生、国际商务总监Johan Quintens还为大家作了系统、详实的介绍。

由比利时原装进口，根据欧盟标准研制生产的贝喜来益生菌，使用专业权威微生物库BCCM认可的菌株，是康芝药业携手Vé sale制药公司，为宝宝献上的健康礼物。

当天的招商会吸引了各地客商莅临。康芝药业分别与来自母婴、商超、药店渠道的客户代表达成了初步合作意向。国内婴童洗护领军企业爱护公司，将成为康芝药业开拓贝喜来市场的首个合作伙伴。

在本届CBME展会上，贝喜来益生菌也获得了诸多参会人员关注。作为中国益生菌市场的实力派新秀，贝喜来益生菌的到来，为中国宝宝肠道养护提供了更好的选择。

（策划/撰文 小可）

关注儋州农业品牌系列之

黄皮

儋州黄皮成为富民产业

今年儋州黄皮减产，收获季较往年提前半个月结束。不过，由于品牌效应日益彰显，儋州黄皮的销售价格却相对其他地方的黄皮高出不少，种植户收入依然可观。

“黄皮收尾每斤还卖15元”

海口市陈先生久闻儋州黄皮盛名，7月19日，他来到南吉村村民符在金的黄皮园，看到符在金在采摘黄皮，便上前询问：“黄皮多少钱一斤？”

“15元一斤。”符在金回答。

“这里黄皮个头不大，怎么这么贵？”陈先生疑惑了，不少农贸市场里的黄皮又大又光滑，每斤也只有八九元。

“我们这里的黄皮，刚上市那几天一斤还卖过18元呢！现在虽然收尾，但也卖到每斤15元，因为品质好所以供不应求。”符在金说，今年南吉村黄皮虽然减产，但符在金家的90多株黄皮树的黄皮还是卖了4万多元，收入并没有比去年减少，原因是价格好。

符在金是南吉村的贫困户，他家也有十多株老黄皮树，今年卖黄皮收入也有3000多元。南吉村有36户村民，种植黄皮树160多亩。由于这里种植黄皮已经有数百年历史了，被誉为海南百年黄皮园。

“如果不是减产，今年村民收入会更好。”南吉黄皮种植专业合作社理事长符在明说，南吉黄皮根本不愁卖，6月初采摘以来，全村接待游客上万人次，吃过南吉黄皮的游客都说好，每个人临走都会卖一箱带回家。



儋州大成镇南吉村一位村民在整理准备出售的黄皮。

“这里的黄皮还是老味道”

这里的黄皮有什么不一样？陈先生尝了几颗：“这里的黄皮与小时候吃的黄皮味道一样，甜甜的，酸酸的，确实好吃。”陈先生说，农贸市场的黄皮虽然个头大，颜色金黄好

看，但是有的味道寡淡，有的果肉太甜，有的没酸味，还是南吉村的黄皮滋味好。

“我们这里种植的黄皮，都是自然生长，没有人施肥，也没有人修枝，儋州黄皮为什么好吃？”儋州市农

技中心有关人士分析，儋州黄皮种植的模式多像南吉村一样，是农民在房前屋后、山脚河边农闲时种植的，从来不施肥、不打农药，甚至都不剪枝修枝，因此口感不变，还是老味道。

问订购我们的黄皮。”符在明说。

儋州市相关部门介绍，为推动农业供给侧结构性改革，从2015年开始，儋州市着力打造儋州粽子、儋州黄皮、儋州红鱼等九大特色农产品。每年黄皮上市季节，儋州市都组织媒体多角度、持续性宣传推介儋州黄皮，使儋州黄皮脱颖而出，使这种以前在海南自产自销的热带特色水果为全国消费者熟知，成为海南又一

说，空运每斤平均邮费20多元，比黄皮本身售价还贵，但是，消费者吃到儋州黄皮后，还是觉得物有所值，增强了他把儋州黄皮更多销往全国的信心。

符俊卿表示，明年黄皮上市之前，他将专门策划网络营销，希望通过做大销量来降低快递成本，使全国更多的消费者能吃到新鲜美味的儋州黄皮。

儋州黄皮开始销往全国

知名的特色水果品牌。

现在，随着儋州黄皮为全国消费者熟知，儋州黄皮已经开始走向岛外。“儋州黄皮销往岛外今年取得突破，最远成功销往吉林的长春了。”符俊卿是南吉村民，过去他一直尝试把儋州黄皮销往岛外，经过多方考察，不断试验，7月初，通过泡沫箱加冰块的方式，他给杭州、北京、长春等地网购消费者成功空运了南吉黄皮。他



儋州南吉黄皮种植专业合作社理事长符在明靠种黄皮盖起了小洋楼。

本版策划 撰文/周月光 李珂 本版图片/舒晓 摄